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Освітній рівень 

Цикл підготовки 

Кількість кредитів ЄКТС 

Семестр 
Сторінка курсу в MOODLE 

– 07 Управління і адміністрування 
– 072 Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок 

– Управління фінансами, банківська справа та 

страхування 

− перший (бакалавр) 
− професійний 

– 1 

– 5 
– https://do.kart.edu.ua/course/view.php?id=13212 

 

Лектор курсу − Стешенко Олена Дамирівна (канд. економ. наук, доцент)    

Профайл викладача −  https://kart.edu.ua/staff/steshenko-od 

Контакти викладача (е-mail) −  steshenkoed@kart.edu.ua  

Час та аудиторія проведення занять: згідно розкладу – http://rasp.kart.edu.ua/   

Додаткові інформаційні матеріали: http://lib.kart.edu.ua 

Консультації з питань вивчення дисципліни – вівторок 14.00 -15.00 (zoom) 
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Метою курсу є формування у студентів теоретичних знань та вироблення 
практичних навичок щодо застосування конкретних механізмів страхового 
захисту майнових інтересів юридичних і фізичних осіб на випадок настання 
ризикових ситуацій, організації страхового ринку та страхових компаній в 
умовах ринкової економіки. 

Метою виконання курсової роботи є розвиток мислення, творчих 
здібностей студента, прищеплення йому первинних навичок самостійної 
роботи, пов'язаної із пошуком, систематизацією та узагальненням наявної 
наукової та навчально- методичної літератури; поглибленим вивченням 
проблемного питання, теми, розділу навчальної дисципліни; формування умінь 
аналізувати і критично оцінювати досліджуваний науковий і практичний 
матеріал; оволодіння методами сучасних наукових досліджень. Виконуючи 
курсову роботу, студенти набувають досвіду пов'язувати загальні теоретичні 
положення з конкретною дійсністю, практикою становлення і тенденціями 
розвитку страхового ринку в Україні. 

Пререквізити: знання здобуті в процесі вивчення дисциплін за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти – "Вступ до фаху”,  "Фінанси”, 

“Мікроекономіка", “Фінанси підприємств”.  

Курс має на меті сформувати та розвинути наступні компетентності 

здобувачів освіти: 

Інтегральна: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської 

справи, страхування та фондовий ринок або у процесі навчання, що передбачає 

застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується 

невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення 

професійної та навчальної діяльності 

заплановані загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями у сфері 

страхування. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

зокрема досліджувати тенденції розвитку страхування за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу. 

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК12. Здатність працювати автономно. 

ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

та спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економік иза допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні 

економічні явища 



СК02 Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансової надійності страхових 

компаній. 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері регулювання 

страхового ринку. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації у сфері страхування. 

СК10 Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

заплановані результати навчання (ПР): 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури 

ПР04. Знати механізм функціонування страхування, у т.ч. розуміти 

економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які 

існують між процесами та явищами на різних рівнях страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фондові ринки, банківська 

система та страхування) 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати 

ПР18 Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань 

 

 

 



Методи навчання 

В рамках дисципліни використовуються наступні методи навчання: робота 

з навчально- методичною, науковою літературою, періодичними виданнями, 

самонавчання, проблемно-пошуковий підхід, робота за індивідуальним 

завданням. 

Тематика курсових робіт 

Тематика курсових робіт повинна бути актуальною і тісно пов’язаною із 

вирішенням практичних фахових завдань. Здобувачам надається право вільного 

вибору теми роботи із запропонованого кафедрою переліку: 

1 Особисте страхування як складова система страхового захисту 

населення.  

2 Джерела формування портфеля майнового страхування та чинники 

поліпшення його якості.  

3 Тенденції та перспективи розвитку страхування відповідальності.  

4 Майнове страхування в Україні та перспективи його розвитку.  

5 Страхування морського транспорту та напрями його удосконалення.  

6 Страхування авіаційного транспорту та напрями його удосконалення.  

7 Страхування залізничного транспорту та напрями його удосконалення. 

 8 Особливості управління ризиками автотранспортного страхування.  

9 Медичне страхування громадян та перспективи його розвитку.  

10 Економічна необхідність та значення комплексного страхового захисту 

підприємств. 

11 Сучасний стан та перспективи розвитку автострахування в Україні.  

12 Страхування сільськогосподарських культур: проблеми та 

перспективи.  

13 Умови страхування фінансових ризиків.  

14 Дослідження ринку добровільного пенсійного страхування України та 

його роль у забезпеченні соціального захисту населення.  

15 Проблеми та перспективи розвитку страхування від нещасних випадків 

в Україні.  

16 Розвиток ринку страхування життя України у контексті підвищення 

якості життя і добробуту громадян.  

17 Страхування майна від технічних ризиків та ризиків протиправних дій 

та напрями його удосконалення. 

18 Страхування фінансово-кредитних ризиків та напрями його 

удосконалення.  

19 Страхування відповідальності роботодавців та товаровиробників та 

напрями його удосконалення.  

20 Страхування вантажів та напрями його удосконалення.  

21 Страхування кредитного портфелю банку.  

22 Стан розвитку страхування відповідальності роботодавців.  

23 Тенденції розвитку страхування відповідальності товаровиробників.  

24 Застосування особистих видів страхування в підприємницькій та 

кредитно-фінансовій сферах діяльності.  

25 Процедури укладання договору страхування майна від вогню.  

26 Страхування домашніх тварин.  

27 Страхування майна юридичних осіб.  



28 Туристичне страхування: проблеми і перспективи розвитку.  

29 Страхування будівельно-монтажних ризиків.  

30 Страхування фінансових ризиків 

Ресурси курсу 

Інформація про курс розміщена на сайті Університету(http://kart.edu.ua), 

включаючи навчальний план, навчальний посібник, лекційні матеріали, ї, 

завдання та правила оцінювання курсу). Додатковий матеріал та посилання на 

електронні ресурси доступні на сайті Університету у розділі «дистанційне 

навчання» поряд із питаннями, над якими необхідно поміркувати підчас 

підготовки для обговорення в аудиторії. 

Зокрема:    

1 http://lib.kart.edu.ua/ (Ресурси бібліотеки УкрДУЗТ)    

2 http://portal.rada.gov.ua  (Офіційний портал Верховної Ради України);    

3 http://minfin.gov.ua   (Міністерство фінансів України);    

          4        https://bank.gov.ua/  (Національний банк України); 

4 http:/forsnsurer.com (Страхування в Україні);   

5 http://mtsbu.ua (МТСБУ);    

6 http://uainsur.com/ (Ліга страхових організацій України).    

   Найбільш складні аспекти курсу обговорюються на форумі 

finance.ua https://forum.finance.ua/ у розділі страхування.    

 

Форми і методи оцінювання 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про 

контроль та оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ зі змінами та 
доповненнями ‒ https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-

kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf 
 

Види контролю: поточний, модульний, підсумковий (захист курсової 
роботи)). 

Методи контролю: виконання теоретичної та практичної частини курсової 
роботи, розробка презентації до захисту курсової, оприлюднений захист. 
 

Курсова робота з дисципліни оцінюється за 100-бальною шкалою. 
Критерії оцінювання Розподіл балів 

- глибоке розкриття досліджуваної теми; 

- відображення власної позиції щодо досліджуваної тематики; 

- використання сучасних статистичних та фактичних даних; 

- логічне та грамотне викладання матеріалу; 

- належне оформлення роботи; 

- вчасне представлення роботи на перевірку викладачів; 

 

 
до 75 

Захист курсової роботи 

(аргументовані відповіді на питання викладача) 
0-25 

Підсумок до 100 
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Визначення назви за 

державною 

шкалою(оцінка) 

 

Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

ECTS 

оцінка 

ВІДМІННО – 5 
Відмінно – відмінне виконання лише з незначною 

кількістю помилок 
90-100 A 

 
ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня з кількома 

помилками 
82-89 B 

Добре – в загальному правильна робота з певною 

кількістю грубих помилок 
75-81 C 

 
ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною кількістю 

недоліків 
69-74 D 

Достатньо – виконання задовольняє мінімальні 

критерії 
60-68 E 

 
 

НЕЗАДОВІЛЬНО - 2 

Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим 

як отримати залік 
(без повторного вивчення модуля) 

 

35-59 

 

FX 

Незадовільно - необхідна серйозна подальша 

робота (повторне вивчення модуля) 
<35 F 

 

Академічна доброчесність 

Кодекс академічної доброчесності Українського державного університету 

залізничного транспорту доступний за посиланням: 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf 

Положення про систему запобігання та виявлення академічного плагіату у 

наукових та навчальних працях працівників і здобувачів вищої освіти доступне 

за посиланням: https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/03/poloz_zap_plagiat.pdf 

Інтеграція здобувачів освіти із обмеженими можливостями 

Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, 

досягнення духовної, матеріальної незалежності і соціалізації молоді з 

обмеженими функціональними можливостями й відображає стан розвитку 

демократичних процесів і гуманізації суспільства. 

Для інтеграції здобувачів освіти із обмеженими можливостями в освітній 

процес Українського державного університету залізничного транспорту 

створена система дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, 

інформаційних, телекомунікаційних технологій. 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/03/poloz_zap_plagiat.pdf
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